Tema ypoka:
«KBagpaTniHaa QyHKLNA 1 ee

rpadouk»



[lesnb 00yyeHUd

— 3HaTb CBOMCTBA U CTPOUTb rpaduk
KBaapaTUYHOW OYHKLUMI y=ax’+bx+c, a=0;



1. Vkaxkutre QyHKIUIO ¢ BEPIIMHON B TOYKE (-1;-1)
U IPOXOIAIIYI0 uepe3 Touky (3;3):

A) y=(x+3) -1




2. YKkaxuTe PyHKIMIO OPOXOQAIIYI0 Yepe3
TOYKY (1;-2), Hyan KOTOpOor — uncia 3 u -1:

A) y=—2x*+3x-1
B) y=033(x+1)" -3

(CYy =0,5(x-1)" -2

D) y=3(x-1)" +2



3. YKaxxuTe (byHKLIMIO OPOXOASAIIYIO Yepes
touku (0;3), (1;2), (-1;8):

A) y =3x(x-3)
B) y=8(x+1)" -2

@)}/:Zx2 —3x+3

D) y=2(x+1)" +8



4. Onpeaenute 3HaKu KOA(PHUIIMCSHTOB IS

byHKUMU y=ax’+bx+c, rpaduK KOTOpOH
M300pakeH Ha PUCYHKE:

1y A)a>0,56>0, c>0
(B))a>0, >0, c<0
» C)a>0,b<0, ¢>0
D) a<0, 6>0, ¢>0




5. Onpenenute mapadoay, UMEIOIIYIO
BEPIIMHY B TOYKE (2; -1):

A) y=x"—-4x+1
B) y=x"+4x-1
C) y=2x* —8x-1

y:2x2 —8x+7



6. Onpeaenure MHOXXECTBO 3HAYCHUM (DYHKIIMHY

y=2x-8 +7

C) E(y) = (—=; 1]
D) E(y) = (—o0; —1]



[lomaluHee 3agaHue

Bepmmnza mapabonsr y = ax? + bx + ¢ -
Touka (-1; 7), a (0; -4) — Touka nepecedeHU
C OCBIO OpJUHAT.

a) Onpenenure 3Ha4eHNS KO3((OMIINEHTOB
a, b, c.

0) IIocTpoiite 3cKu3 3TOI1 IMapaOOJIkL.

B) 3allUIINTe 11O KpailHell Mepe IIeCTh
CBOICTB IMOTYyUSHHOH (DYHKIIHI.



[ TucbMO y4uTento

CerogHsa Ha ypoKe s NOHAnN ..., y3Han
... . MeH4a nopagoBano, 4To ... .

A O6bl noxBanun cebs 3a ... .
OcobeHHO MHE NOHPAaBUIIOCh ... .
bbINO0 MHTEPECHLIM ... .
Oka3sanocb TpyAHbIM ... .



